

7.11.2016

## Турнір з морського права

4 листопада в Національному університеті «Одеська юридична академія» в Білому залі (Музей рідкісної книги) пройшов Міжвузівський турнір з морського права, що завершив Тиждень морського права, присвячений Дню Чорного моря, організований Координаційною радою молодих юристів при Головному територіальному управлінні юстиції в Одеській області, громадською організацією «Асоціація морського права України».

У турнірі взяли участь команда Національного університету «Одеська юридична академія» Lawyers on Ship, дві команди Національного університету «Одеська морська академія» Lex in mare і Legum.

Оцінювало турнір компетентне журі з теоретиків і практиків морського права: Григоренко Ю., адвокат, член комітету із захисту прав адвокатів, член КРМЮ при ГТУЮ в Одеській області; Конограй В., адвокат АТ Lexcelence; Сукачов Є., адвокат, член правління колегії юристів морського права; Волков А., адвокат, керівник напрямку морського права Юридичної компанії АНК; Сергєєв Ю., к.ю.н., адвокат партнер компанії Юридичне бюро Сергєєвих, доцент кафедри морського і митного права Національного університету "Одеська юридична академія"; Бабін Б., д.ю.н., професор Міжнародного гуманітарного університету; Савич О., к.ю.н., зав. кафедри морського права Національного університету «Одеська морська академія». Партнером проведення турніру виступило Юридичне бюро Сергєєвих.

Командами було представлено рішення правових задач - пропозиції справедливої системи оподаткування для моряків, оцінені перспективи розвитку річкового судноплавства в Україні і можливості відродження морського торгового флоту України.

Переможцем турніру стала команда Національного університету «Одеська морська академія» Lex in mare у складі курсантів 4 курсу НУ «ОМА»: Халілової Карини, Долі Ірини, Закусилова Артема, Козярчука Сергія і Яшкової Валерії. Керівник команди - старший викладач кафедри морського права НУ «ОМА» Вишневський Валентин Леонідович.

У кожній команді також були відзначені переможці в особистій першості. У командах НУ «ОМА» ними стали Доля Ірина і Рябченко Олександра. Вітаємо переможців турніру!

